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VERBALE DEL 13 novembre 2018 

(Commissione di gara) 

 

 

OGGETTO APPALTO PER L'AFFIDAMENTO DELLA GESTIONE DELL'IMPIANTO 

SPORTIVO DENOMINATO “LAGHETTO DELLE GEROLE” NEL COMUNE DI 

BORGOSATOLLO (BS) cig 7215991825 

 

 

Premesso che: 
• in esecuzione della determinazione dirigenziale n. 379/2017 del Comune di Borgosatollo (BS), 

questo Settore della Stazione Appaltante provvedeva all’indizione della procedura aperta ai 

sensi dell'art. 60 del d.lgs. 50/2016 per l'affidamento dell’appalto in oggetto da aggiudicare 

mediante applicazione del criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi 

dell'articolo 95, comma 2 del medesimo decreto legislativo; 

 

• l’importo complessivo dell’appalto ammonta a 98.000,00– IVA esclusa di cui:  

- euro 80.000,00  per importo a base d’asta da assoggettare al rialzo; 

- euro 0  quali oneri relativi a sicurezza; 

 

• in data 6 ottobre 2017 questa Provincia pubblicava la gara (ID 89841142) in oggetto sulla piattaforma 

regionale SINTEL (Piattaforma di eProcurement di ARCA – Azienda Regionale Centrale Acquisti di 

Regione Lombardia) fissando il termine di scadenza per la presentazione delle offerte alle ore 10.00 

del 8 novembre 2017 

• con determinazione dirigenziale n. 1320/2017 della Stazione Appaltante è stata nominata  la 

Commissione di gara, ai sensi dell’art. 15 bis del Regolamento provinciale dei Contratti  

Ciò premesso,  

 

in data 13/11/2017 alle ore 9 nella sala gare del Settore Stazione Appaltante – Centrale Unica di 

Committenza di Area Vasta della Provincia di Brescia, Palazzo Martinengo – Via Musei, n. 32, in seduta 

pubblica si è insediata la Commissione di gara, così costituita: 
 

 

• Arch. Marco Domenico Orizio, Responsabile Area Tecnica del Comune di Borgosatollo, in 

qualità di Presidente;  

• geom. Vincenzo Lisciani, Istruttore direttivo Area tecnica del Comune di Borgosatollo, in 
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qualità di Componente la Commissione;  

• dott.ssa Tiziana Premoli, Responsabile Area Servizi alla persona del Comune di 

Borgosatollo, in qualità di Componente la Commissione;  
 

In seguito ed in conformità a quanto sopra, il Presidente della Commissione di gara dichiara 

aperta la seduta, facendo constare delle singole operazioni con il presente verbale redatto ad opera 

della dott.ssa Michela Pierani.  

 

Sono presenti il sig. Sossi Lorenzo per la concorrente Ionica Immobiliare Srl e la sig.ra 

Zanardelli Francesca per la concorrente Francesca Zanardelli. 
 
Dichiarata aperta la seduta alle ore 9.04 si constata  che  su SINTEL Piattaforma di e-Procurement di ARCA – 

Azienda Regionale Centrale Acquisti di Regione Lombardia, hanno presentato la propria offerta i seguenti 

operatori economici: IONICA IMMOBILIARE SRL, ZANARDELLI FRANCESCA E LE RAGAZZE DI 

OBREJA MARIA ANDRA. 

 

Verificate le firme digitali, la Commissione di gara apre la documentazione amministrativa dei concorrenti e 

ne esamina il contenuto. 

 

La Commissione, dopo aver ammesso i tre concorrenti, apre la busta telematica contenente l’offerta tecnica 

presentata e ne constata l’esistenza. 

 

Alle ore 9.40 la Commissione di gara chiude la seduta pubblica e si riunisce in seduta riservata.  

 

Letto confermato e sottoscritto. 

 

Arch. Marco Domenico Orizio 

 

geom. Vincenzo Lisciani  

 

dott.ssa Tiziana Premoli 
 

  

VERBALIZZANTE       (Dott.ssa Michela Pierani)   

 


